

**Consiliul Local SLĂTIOARA**

**Consilier BĂLȘANU VICTOR**

**Uniunea Social Liberală**

JUD. GIU  
PRIMĂRIA COMUNEI SLĂTIOARA  
REGISTRATURA  
NR. 2230 DIN 03.06.2013

**Comisia de specialitate pentru activități social – culturale , învățămînt , culte , sănătate , și familie . muncă și protecție socială , protecție copii , turism .**

**Raport de activitate pentru anul 2013**

În urma alegerilor locale din iunie 2012 am fost ales consilier local în cadrul Consiliului local Slătioara , validat prin HCL nr. 2 din data de 21 iunie 2012 .

În această calitate mi-am desfășurat activitatea de consilier în cadrul Consiliului Local Slătioara ca membru al comisiei **de specialitate pentru activități culturale , învățămînt , culte , sănătate , și familie . muncă și protecție socială , protecție copii , turism .**

În perioada ianuarie - decembrie 2013 au avut loc 13 ședințe de consiliu local din care 12 ordinare și o ședință extraordinară și s-au emis un număr de 43 de hotărâri. Proiectele de hotărâri inițiate de primarul comunei au fost analizate în cadrul ședințelor pe comisie primind avize favorabile și în unele cazuri propuneri de îmbunătățire a acestora materializate în rapoarte ale Comisiei care se regăsesc la dosarele de ședință.

Prin prisma activității pe care am desfășurat-o în calitate de consilier local, am avut un contact permanent cu cetățenii comunei Slătioara, primind diferite informații cu privire la calitatea activității desfășurate de administrația locală cât și doleanțe ale cetățenilor cărora, în baza atribuțiilor de consilier local, am căutat să le găsec o rezolvare cât mai apropiată de dorințele cetățenilor.

Am participat activ la informarea cetățenilor cu privire la întocmirea dosarelor de ajutor pentru încălzirea locuinței .

Cu ocazia manifestărilor sportive ce au loc pe raza comunei, am participat efectiv la aceste acțiuni deasemenea am participat la activitățile

desfășurate de către Școala generală și Grădinița de copii cu ocazia a diferite ocazii

S-a luat legătura cu toți cetățenii comunei pentru a-si executa șanțuri pentru scurgerea apelor pluviale, îngrijirea trotuarelor și curățenie în dreptul proprietății.

Consider că toate acțiunile pe care le-am întreprins precum și hotărârile adoptate în cadrul Consiliului local au fost în slujba și folosul cetățenilor și comunității locale.

Cu speranța că și în viitor va exista o colaborare bună între Consiliul local și executiv materializată prin acțiuni benefice cetățenilor comunei Slătioara, vă mulțumesc pentru atenția acordată.

Cu stimă,  
Consilier Local  
**BĂLȘANU VICTOR**

